5.16 GS X3

SOLEX-VERGASER 28CIC4

s Markierung CIT 185 A

REPARATURHINWEISE

Allgemeine Vergaserdaten

Zweistufen-Fallstromvergaser

Handbetatigte Starterklappe an der 1. Stufe mit Steuerung des Spaltmales durch Unterdruckdose
Mechanische Betatigung der 2. Stufe

Leerlaufgemisch-Regulierschraube verplombt

DrosselklappenschlieBdampfer

Kraftstoffricklauf zum Kraftstofftank (am Vergaseroberteil).

Bestiickung 1. Stufe 2. Stufe
N I L e s e e 20 (8) 22 (1)
Hauptdise . ........ccourumemmesnennsnsnesnnnsnnns 107.,5 unter (9) a5 unter (3 )
Luftkorrekturdise und Mischrohr ..................... 183(220) (9) 27T 1(185) (3)
Leerlaufdise . . . .. iy e o 50 (8)
Leerlaufdise fir Leerlaufgemisch konstant .. .. ........... 30 (5)
I ) e e e e e e 40 (2)
Diise fiir Viollastanreicherung . ........ocovirunnrensnss a5 (4)
Einspritzrohr der Beschleunigungspumpe ... ............. 55 (71}
Durchmesser der Schwimmernadelventilkugel ............ 1.8 mm
Gewicht des Schwimmersaus Polyamid . ................ 11449
Spaltmal der Drosselklappe bei geschlossener Starterklappe . 1,25— 1,35 mm
SpaltmaB der Starterklappe bei einem Unterdruck von
250 mbar (190 mmHG) . .. .vv e i ce e 4+0,2mm
~—  Einstellelemente
Vergaseroberteil ausbauen:
Ausbauen:
— Feder (11)
— Stange (10)
— Befestigungsschrauben des Vergaser-
oberteils
— Halterung der Unterdruckdose.




1 2 [a1as7] Schwimmer einstellen: _
Vergaseroberteil abnehmen und so drehen, dal die Unter-
seite nach oben zeigt.

Bei eingebauter Deckeldichtung Abstand , H" in Schwim-
mermittenachse messen.

Sollwert: 18 mm.

Bei abweichendem Meflwert Schwimmerzunge (1) ent-
sprechend zurechtbiegen.

Zulassige Abweichung beider Schwimmerk&rper unter-
einander: 1 mm.

Falls erforderlich, Verbindungsstange (2) entsprechend
einstellen.

Spaltmal der Drosselklappe der 1. Stufe einstellen:

Starterklappe ganz schiieflen.

Spaltmal zwischen Drosselklappe und Vergasergehause messen.
Sollwert: 1,25 — 1,356 mm.

Bei abweichendem Melwert Stange (4) entsprechend zurechtbiegen.

Spaitmal der Starterklappe einstelien:
Starterklappe ganz schliefen,

Unterdruckdose mit 250 mbar (190 mmHg) belasten und
Spaltmal der Starterklappe messen.

Sollwert: 4 + 0.2 mm.

Bei abweichendem SpaltmaB Stange (3) entsprechend zu-
rechtbiegen.

DrosselklappenschlieBdiampfer einstellen (am Fahrzeug):
Einstellvorraussetzungen:

VorschriftsmaBig eingestellte Leerlaufdrehzahl.
Einstellung:

Rickholfeder des Gaszugs in der 1. Raste einhdngen.
Drehzahl auf 4250 = 250 1/min anheben,

In Ruhestellung muB StoBelende ,,a" des Drosselklappen-
schlieBdampfers Hebel (5) berihren.

Ist dies nicht der Fall, DrosselklappenschlieBdampfer ent-
sprechend versetzen.

Kontrolle:

Drehzahl auf 5000 1/min stabilisieren.

Gaspedal loslassen und Zeit von 4500 auf 1200 1/min
notieren. Sollwert: 3 — 4,55,




